

## СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ РУКОВОДСТВА КБР И ОАО «РЖД» с 1 февраля введён в эксплуатацию фирменный поезд «Эльбрус»

Накануне в Доме Правительства врио Главы КБР Юрий Коков провёл встречу с первым вице-президентом ОАО «РЖД» Александром Мишиариным, вице-президентом ОАО «РЖД» – генеральным директором ОАО «Федеральная пассажирская компания» Михаилом Акуловым, первым заместителем начальника Северо-Кавказской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» Владимиром Пястоловым.



Стороны обсудили перспективы дальнейшего совместного сотрудничества. В частности, речь шла об оптимизации транспортной системы г. Нальчика, его железнодорожной инфраструктуры, выносе грузоперевозок за пределы города. Временно исполняющий обязанности Главы Кабардино-Балкарии Юрий Коков и первый вице-президент ОАО «РЖД» Александр Мишиарин запустили в эксплуатацию фирменного поезда «Эльбрус». ОАО «ФПК» обязуется предоставлять услуги по транспортному обслуживанию в соответствии с заявленной категорией поезда. В рамках договора поезда присвоена категория «фирменный», выделено четыре состава с новыми вагонами улучшенной комфортабельности. Общая стоимость предоставляемых ОАО «ФПК» вагонов составляет более 1,6 миллиарда рублей. – В год фирменный поезд

железнодорожной инфраструктуры станций Шордано и Прохладная, а также хозяйства электроснабжения», – сказал Пястолов журналистам в субботу в Нальчике на церемонии запуска фирменного поезда «Эльбрус». Первый вице-президент ОАО «РЖД» Александр Мишиарин отметил, что с властями КБР будут обсуждаться вопросы, связанные с оптимизацией грузовых перевозок и выносом грузового движения из центра Нальчика. «Кроме того, мы намерены рассмотреть новые совместные проекты по развитию скоростного движения и отропелства дорог с потенциалом полезных ископаемых, в том числе переработки щебня, которые имеются в республике», – добавил он. Врио главы Кабардино-Балкарии Юрий Коков рассказал, что принято решение о создании совместной со специалистами ОАО «РЖД» рабочей группы, которая займётся изучением инфраструктуры грузовых перевозок в Нальчике. «Нам необходимо построить новую логистику, чтобы разгрузить центр города, чтобы из-за перемещения грузов по железной дороге столица республики не вставала в пробках», – заявил он. Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР. Фото Артура Епанова



первый состав фирменного поезда «Эльбрус», который будет курсировать между Нальчиком и Москвой. Согласно договору между Минтранс КБР и ОАО «Федеральная пассажирская компания» (ФПК) власти республики берут на себя обязательства по компенсации выпадающих доходов перевозчика от организации кур-

«Эльбрус» будет перевозить более 300 тысяч пассажиров. Это серьёзный и очень весомый вклад в развитие железных дорог страны», – сказал на церемонии запуска глава А. Мишиарин. В свою очередь Ю. Коков отметил, что в новом составе впервые в республике предусмотрены комфортные условия для людей с ограниченными физическими возможностями. «Это очень важно, так как в Кабардино-Балкарии около 65 тысяч таких людей и 2,5 тысячи инвалидов-колясочников. Это очень важный сегмент в обеспечении для них удобства и комфортных условий», – заявил врио Главы КБР. Фирменный поезд – это поезд с высокочастотным сервисом и широким перечнем услуг. Он оформлен в особом, собственном стиле, который отражается как во внешнем виде вагона, так и во внутреннем дизайне интерьера. Каждый фирменный поезд имеет своё собственное название, которое связано с регионом, откуда он отправляется. ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) собирается в текущем году

вложить в развитие инфраструктуры железных дорог Кабардино-Балкарии около 290 миллионов рублей, что в шесть раз больше, чем в 2013 году, сообщил первый заместитель начальника Северо-Кавказской железной дороги (СКЖД) Владимир Пястолов. «Эти средства пойдут в основном на модернизацию

### ИТОГИ

В Министерстве транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР подвели результаты деятельности ведомства и обсудили задачи на 2014 год. В работе заседания принял участие советник Главы республики Ануарбий Суншев.

### АКЦЕНТ НА НЕРЕШЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ

И.о. министра транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР Арсен Кудавев отметил, что возросли объёмы транспортных услуг, открыто 43 маршрутов, автобусными сообщениями обеспечены все населённые пункты республики. Реализовано соглашение о предоставлении КБР четырёх составов вагонов улучшенной комфортности и присвоении поезду «Нальчик – Москва» статуса «фирменный», разработаны и реализованы меры по обеспечению безопасности пассажиров на железнодорожном и воздушном транспорте. Предприятиями отрасли связи в 2013 году оказано услуг более чем на 5,5 млрд. рублей, операторами мобильной связи введены в эксплуатацию 200 базовых станций, возросли доходы по оказанию почтовых услуг. В ходе реализации республиканской целевой программы «Безопасная республика» на различных объектах Нальчика установлены 143 видеодомов. В числе нерешённых проблем – не обеспечено своевременное обновление подвижного состава, не налажен учёт госконтрактов по регулярной сети маршрутов. Не в полной мере решены вопросы обеспечения безопасности пассажиров на железнодорожном и воздушном транспорте, объекты транспортной инфраструктуры недостаточно защищены от техногенных и террористических угроз. Низкими темпами разрабатывались проекты организации дорожного движения, качество строительных и ремонтных работ в дорожном хозяйстве не в полной мере соответствует требованиям. (Окончание на 2-й с.)

### ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

В администрации г.о. Бакасан в рамках «круглого стола» обсудили проблемы повышения престижа рабочих профессий и организации новых рабочих мест.

### Поднимать престиж рабочих профессий нужно со школы

Мероприятие, инициатором которого выступила Общественная палата КБР, провёл её член Мурат Алхудов. И.о. главы местной администрации Султан Хашпаков отметил, что «неустраиваемая молодёжь, которая не смотрит в сторону негласной криминала, и если в наших силах выработать хотя бы одно дельное предложение, чтобы выправить ситуацию, будет несомненной пользой». По его мнению, причины кадрового голода в рабочих профессиях, несмотря на рост вакансий, необходимо рассматривать в комплексе – это и отсутствие высокооплачиваемых рабочих мест, и разрыв между системой школьного трудового обучения, и качеством профессионального образования, и низкие зарплаты работников образовательных учреждений, не стимулирующих высокие результаты педагогического труда. «Хорошо, что учителя повысили зарплату, но не настолько, чтобы появилась возможность руководителям образовательных учреждений выбирать именно профессионалов, о которых известно высшим учебным заведениям», – сказал он. Ещё одна причина – узкий перечень рабочих профессий, о которых известно высшим учебным заведениям, необходимо рассматривать в комплексе – это и отсутствие высокооплачиваемых рабочих мест, и разрыв между системой школьного трудового обучения, и качеством профессионального образования, и низкие зарплаты работников образовательных учреждений, не стимулирующих высокие результаты педагогического труда. «Хорошо, что учителя повысили зарплату, но не настолько, чтобы появилась возможность руководителям образовательных учреждений выбирать именно профессионалов, о которых известно высшим учебным заведениям», – сказал он. Ещё одна причина – узкий перечень рабочих профессий, о которых известно высшим учебным заведениям, необходимо рассматривать в комплексе – это и отсутствие высокооплачиваемых рабочих мест, и разрыв между системой школьного трудового обучения, и качеством профессионального образования, и низкие зарплаты работников образовательных учреждений, не стимулирующих высокие результаты педагогического труда. (Окончание на 2-й с.)

## На коллегии СУ СК РФ по КБР по результатам работы за 2013 год важнейшим условием устойчивого развития республики врио Главы КБР Ю.А. Коков назвал безопасность граждан и защиту их законных интересов

В работе коллегии приняли участие главный федеральный инспектор по КБР А.И. Вербицкий, прокурор КБР О.О. Жариков, министр ВД по КБР С.В. Васильев, начальник УФСБ РФ по КБР С.Л. Кменный.

В докладе руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по КБР Валерия Устова дан всесторонний анализ криминогенной обстановки в республике. Особое внимание уделено снижению уровня террористических угроз, декриминализации экономики, расследованию громких, резонансных преступлений коррупционной направленности.

Обращаясь к участникам заседания, Юрий Коков подчеркнул необходимость реализации комплекса первоочередных мер, направленных на повышение эффективности и результативности деятельности органов исполнительной власти, оздоровление экономики, создание социальной напряжённости, создание благоприятных условий для инвестиционной и предпринимательской деятельности. Для решения этих и других задач необходимо, отметил Ю.А. Коков, прежде всего обеспечить

от них реальную помощь в установленные законом сроки.

По-прежнему одной из главных задач остаётся борьба с терроризмом и экстремизмом. Врио Главы КБР призвал следователей «действовать решительно, выявлять причины и условия, способствующие подобным преступлениям, и требовать их устранения». Важнейшим направлением Юрий Коков назвал противодействие коррупции, выявление нарушений в расходовании государственных средств: «Сегодня значительные ассигновки идут на строительство инфраструктурных объектов, модернизацию социальной сферы. В этих условиях появляется много лазеек для использования в неблагоприятных целях служебного положения различными должностными лицами. Противодействие этим проявлениям является чрезвычайно важным. Необходимо повышать эффективность проверок законности использования государственного и муниципального имущества, усилить контроль за размещением госзакупок, расходованием бюджетных средств в ЖКХ, строительстве, здравоохранении, АПК и других сферах, затрагивающих жизненные интересы людей». Борьбу с коррупцией, подчеркнул Ю.А. Коков, следует вести по всем направлениям, включая и сами правоохранительные органы, извлекаясь от сотрудников, допускающих некомпетентность, вне зависимости от статуса и заслуг. Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления остаётся расследование преступлений в отношении социально незащищённых групп граждан, в том числе детей. Следует обеспечить эффективность расследование уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершённых несовершеннолетними, а также в отношении самих несовершеннолетних. Эффективность ведомства складывается из компетентности, профессиональной и ответственной работы каждого сотрудника, – подчеркнул в заключение Ю.А. Коков. В завершение заседания коллегии прошла церемония награждения лучших сотрудников СУ СК РФ по КБР.

Пресс-служба врио Главы и Правительства КБР

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

**ПОГОДА**  
НА СРЕДУ, 5 ФЕВРАЛЯ

Днём: - 4... +3.  
Ночью: - 8... - 3.  
Ясно

**РоссельхозБанк**  
Курсы обмена валют на 4 февраля 2014 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	34.90	35.85
Евро	47.20	48.40

(www.rshb.ru)  
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

### СОЧИ-2014



### В МАЙКОПЕ СТАНЦЕВАЛИ УДЖ

Вчера эстафета олимпийского огня прошла в столице Адыгеи – Майкопе.

Первым факелом получил глава региона Аслан Тхакушинов. Далее участники эстафеты пронесли огонь до центрального стадиона Майкопа. Там участники разных национальных общин и зрители станцевали древний адыгский танец удж. Ключевой точкой маршрута стал отстреливающийся центральный стадион Адыгеи. Огонь встретил 2 всадника со знаменами адыгских племен, символизирующих 12 звёзд флага республики. Здесь, у зажжённой чаши, лучшие коллективы Адыгеи показали театрализованное представление, исполнили песни, написанные специально для этой события, поздравили и порозарили адыгских певцов. Специально для массовых сцен было сыграно около 1,5 тысячи комплексов костюмов.



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Поднимать престиж рабочих профессий нужно со школы

Общественная палата Кабардино-Балкарии проводит работу по развитию и поддержке предпринимательства... Поднимать престиж рабочих профессий нужно со школы...

ИТОГИ



Итоги работы общественной палаты за прошедший период. Обсуждение вопросов развития экономики и образования.

АКЦЕНТ НА НЕРЕШЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Акцент на нерешенные проблемы в транспортной отрасли. Обсуждение вопросов безопасности и развития инфраструктуры.

ВЕТЕРАНЫ

Ветераны Великой Отечественной войны. Поддержка и уважение к ветеранам, их вклад в историю страны.



В АВАНГАРДЕ ДОБРЫХ ДЕЛ

В авангарде добрых дел. Поддержка ветеранов и молодежи. Активные мероприятия и волонтерство.

НАШИМ ПРО НАШЕ

Наши проекты и события. Телевизионные трансляции, спортивные мероприятия и культурные события.

НИТИ ОЛИМПИЙСКИЕ

Нити олимпийские. Подготовка к зимней олимпиаде в Сочи. Развитие спортивной инфраструктуры.

Нити олимпийские. Подготовка к зимней олимпиаде в Сочи. Развитие спортивной инфраструктуры.

КОЛЛЕГА

Коллега. Встречи и общение с коллегами. Обсуждение профессиональных вопросов и обмена опытом.

ИЗ НАШЕЙ РЕСПУБЛИКИ

Из нашей республики. Новости из регионов. Развитие регионов и их вклад в развитие страны.

ТАНЦЫ ДЛЯ ДОПРИЗЫВНИКОВ

Танцы для допризывников. Культурные мероприятия для молодежи. Развитие культуры и досуга.

ОСОБАЯ СФЕРА

Особая сфера. Специальные мероприятия и проекты. Поддержка творческих инициатив.

ЗАКАВКАЗЬЕ

Закавказье. Региональные новости и события. Развитие регионов Кавказа.

В ЭТОТ ДЕНЬ НАША ГАЗЕТА ПИСАЛА

В этот день наша газета писала. Исторические факты и события. Развитие журналистики.



ДАТА

Он родился 4 февраля 1939 года. По складу ума и по призванию Эльберд был удивительным человеком, выросшим в одном из самых ярких, авторитетных представителей кабардино-балкарской литературы...

СЕРДЦЕ И РОДИНА — две линии судьбы Эльберда



Зейнеп Эльберд

Эльберд Тимборович Мальбахов (Эльберд) никогда не стремился ни к лаврам, ни к титулам, ни к званиям. Единственное его во было удостоен — звания «Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики».

Эльберд Тимборович Мальбахов (Эльберд) никогда не стремился ни к лаврам, ни к титулам, ни к званиям. Единственное его во было удостоен — звания «Заслуженный работник культуры Кабардино-Балкарской Республики».

Многим шагом. Мбо об Эльберде написано, к нашей досаде, скупо и мало.

Эльберд как беспрерывный и альтруист всегда был погружен в творчество, и только работа давала ему силы для воплощения художественных замыслов, которые он с годами блестяще реализовывал.

Вызывает уважение, что Эльберд не был погружен только в работу над своими произведениями. Сегодня трудно перечислить имена поэтов и писателей, чьи произведения Эльберда Марване вы его как писателя-переводчика. Имена тех, кому уже не напрасно. Наоборот, даже когда человеку уже очень плохо, многое можно ему дать. Такой возможностью обладал Эльберд и в отношении других хирургических специалистов.

4 ФЕВРАЛЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ ПРОТИВ РАКА

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ОНКОЛОГИЯ

Об этом врач рассказала мне учредитель благотворительного фонда «Выше радуги» Мила Тиашжева. «Ислам Артурович Дадыев — умный и перспективный доктор, — сообщила она в восторженном и, подчеркнув паузой важность следующей фразы, — добавила, — его любовь люба».

Врач он совсем юный, интеллект (кажется, близкий к гениальному) это слово теперь многим знакомо. Старшие коллеги с одобрением говорят, что этот хирург заботится о своих пациентах, давая выходы в операционной палате того, и после того, и после из стационара колопеч, старается организовать уход для одиноких, чтобы в период восстановления пациент не остался без помощи.

На вопрос, почему решил поступить в медицинский факультет, Ислам отвечает, не задумываясь: «Мама хотела, чтобы был доктором».

Наверное, он потому с такой теплотой относится к пациентам, что любит и глубоко уважает своих родителей. В школе ему нравились точные науки, особенно физико-математический класс нахалкской гимназии №13, но поступил в медицинский факультет, потому что математический факультет. В отличие от подавляющего большинства первокурсников романтической хирургии зарекался от нее. Вообще о будущей врачебной специальности не задумываясь, пока на втором курсе не начали изучать уход за хирургическими пациентами на кафедре профессора Кандаиева.

«Леон Борисович Кандаиев — очень интересная личность, и молодые специалисты на его кафедре работали неурядице», рассказывает Дадыев. — Увеличил, показав возможности хирургии. Кардинально вылечить терапия в большинстве случаев не может, тогда встаёт вопрос о поступлении в интернатуру. Он издал кафедру факультетской и онкологической хирургии.

КОНКУРС

ПРОЯВИ СЕБЯ

В управлении Федеральной службы судебных приставов по КБР с 20 января по 15 апреля проводится первый региональный этап всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звёздочки».

Цель конкурса — укрепление авторитета семьи и семейных ценностей, воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма и гражданской ответственности.

Для участия в фестивале приглашаются дети в возрасте от семи до 17 лет, пополнила главный специалист-эксперт по взаимодействию со СМИ УФССП России по КБР Фатима Агудиева с заявкой с приложением материалов осуществляется по адресу: г. Нальчик, ул. И. Арманд, 43-а, подробную информацию можно получить по телефону: 42-66-40.

Юлия СЛАВИНА

ПОЛИЦИЯ

ПОКА НЕ ИСТЕК СРОК

Отделение лицензионно-разрешительной работы по контролю за частными охотничьими хозяйствами Управления МВД России по Нальчику информирует о том, что в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами, регламентирующими оборот гражданского и служебного оружия, владельцы гражданского оружия, у которых истек срок действия разрешения на право его хранения и ношения, обязаны за месяц до истечения указанного срока представить в органы внутренних дел по месту учёта оружия, на хранение в документы, необходимые для его перерегистрации.

СЛОЖНАЯ, НО КОНТРОЛИРУЕМАЯ

На заседании в администрации г.о. Нальчик начальник Управления МВД России по Нальчику полковник Назир Дышеков рассказал о результатах оперативно-служебной деятельности за прошлый год.

В минувшем году криминально-генная обстановка была сложной, но в целом контролируемой. Отмечено количество зарегистрированных тяжких, особо тяжких преступлений, а также преступлений средней тяжести. Отмечены положительные результаты деятельности в сфере подразделений управления. Обеспечена охрана общественного порядка во время проведения 1182 массовых мероприятий.

ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ОБМАНА

За последнее время участились случаи мошенничества. Начальник Управления МВД России по г. Нальчику полковник Марат Гегаев, чтобы предостеречь жителей республики, рассказал о людях, которые совершают эти преступления.

Мошеники используют множество способов завладеть чужим имуществом, и все они основаны скорее на психологии. Прочитав о мошеннических схемах, помните, что постыдные действия могут привести к финансовому ущербу. Защитите себя от обмана — будьте бдительны, — призвал он.

Жилищные аферы. Особый риск представляют собой вложения в доленое строительство. Для обхода закона некоторые недобросовестные застройщики стали применять выгодные для себя схемы соинвестирования, заключение предварительных договоров купли-продажи. При указанных схемах не возникает обязанности продавца недвижимости, что увеличивает шансы потерять вложенные деньги. Но кроме долевого строительства, существуют и другие варианты продажи вторичного жилья, где под видом собственников мошенники продают вам чужую квартиру. Перед покупкой недвижимости стоит удостовериться в собственности продавца. Если вы сомневаетесь в наличии обстоятельств, препятствующих продаже недвижимости, закон не продается. Одним из приёмов, помогающих мошенникам выманить доверие граждан или запугивать их, стало совершение мошенничества под видом общественных организаций, якобы осуществляющих содействие различным правоохранительным органам и специальным службам, в том числе действующим с коррупцией и организованной преступностью. Мошеники часто используют внешние атрибуты принадлежности к силовым структурам (служебное удостоверение, паспорт на авторизацию, форму, значки, ордена и т.д.). Это заставляет предлагать содействие в назначении или на различные должности в органах власти, решении различных проблем с правоохранительными и контролирующими органами.

Виртуальные мошенники. Мошеники подделывают электронный адрес и высылают вам письмо, в котором сообщается, что сайт, где вы находитесь, проводит что-то вроде реорганизации, для чего вам необходимо заново зарегистрировать форму. Само собой, в этой форме будет предложено подтвердить принадлежность к силовым структурам (служебное удостоверение, паспорт на авторизацию, форму, значки, ордена и т.д.). Это заставляет предлагать содействие в назначении или на различные должности в органах власти, решении различных проблем с правоохранительными и контролирующими органами.

В случае нарушения установленных сроков владельцы оружия будут привлечены к административной ответственности.

По вопросу перерегистрации оружия нужно обращаться по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская, 193-а, или по телефону: 49-56-13, 49-56-07, 49-57-75.

Пресс-служба УМВД России по г. Нальчику

Намечен комплекс мероприятий, направленных на снижение уровня террористических угроз, борьбу с коррупцией, повышение уровня профилактики правонарушений, обеспечение безопасности дорожного движения, спокойствия и нормальной жизни жителей города.

Ирина ШКЕЖЕВА

НА ДАТСКОМ ДОМЕ

В Питгирске за мошенничество с поставками продуктов для детдома задержана директор компании.

Сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействие коррупции отдела МВД по городу Питгирскому установили подозреваемого в совершении мошенничества. Установлено, что на протяжении длительного периода директор частной предпринимательской фирмы использовала подложные документы и оформила фиктивные поставки различных товаров в персонал детского дома. В результате были замешаны и персонал детского учреждения, сотрудники которого оплывали предоставляемые предпринимателем счета и перечисляли ей денежные средства. Причинённый детскому дому ущерб составил 1 миллион 700 тысяч рублей.

В настоящее время в отношении 44-летнего руководителя предприятия возбуждено уголовное дело. За мошенничество в особо крупном размере подозреваемой грозит до десяти лет лишения свободы.

ИЗ ЛИПЕЦКА С КУКЛАМИ Чеченского государственного драматического театра им. К. Нурадиева состоялся показ спектакля Липецкого государственного театра кукол «Липецкая ярмарка».

Как сообщили в Министерстве культуры ЧР, обновлённый спектакль Липецкого театра кукол в Грозном пройдёт в рамках гастрольного тура по региону Северо-Кавказского федерального округа, посвящённого 60-летию Липецкой области. Поглавить Максим ДЕВЯТКИН

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального Округа

ДЕПУТАТ СОРВАЛСЯ С ОБРЫВА

Республика Дагестан. 30-летний председатель районского Кулунского района Дагестана Гамзат Гуйдаев погиб, вая с обрыва на своём внедорожнике «Hummer», перевернув «Илтерфас».

ПАТРИОТИЗМ ВОСПИТАЕТ В ЦЕНТРЕ

Республика Ингушетия. В Ингушетии на базе комитета по делам молодёжи республики создан Центр патриотического воспитания молодёжи и подготовки подростков к предстоящему несению службы в рядах ВС России.

ПОМЕНЯЛИ РЕЖИМ

Карачаев-Черкесия. В связи с неблагоприятными метеорологическими условиями в Карачаеве и Черкесии объекты жизнеобеспечения перешли на круглосуточный режим работы, сообщили в городской службе города.

КОМУ ШУМА И ПЫЛИ

Северная Осетия-Алания. Администрация Владикавказа планирует установить на въезде в город шумозонтированную ограду, которая будет располагаться недалеко от трассы жилых домов от шума и пыли, а также в целях предотвращения попадания пыли.

НА ДАТСКОМ ДОМЕ

В Питгирске за мошенничество с поставками продуктов для детдома задержана директор компании.

Сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействие коррупции отдела МВД по городу Питгирскому установили подозреваемого в совершении мошенничества.

Установлено, что на протяжении длительного периода директор частной предпринимательской фирмы использовала подложные документы и оформила фиктивные поставки различных товаров в персонал детского дома.

ИЗ ЛИПЕЦКА С КУКЛАМИ

Чеченского государственного драматического театра им. К. Нурадиева состоялся показ спектакля Липецкого государственного театра кукол «Липецкая ярмарка».

Как сообщили в Министерстве культуры ЧР, обновлённый спектакль Липецкого театра кукол в Грозном пройдёт в рамках гастрольного тура по региону Северо-Кавказского федерального округа, посвящённого 60-летию Липецкой области.

Поглавить Максим ДЕВЯТКИН

Ирина КОГОТИЖЕВА



СОЧИ-2014

«Бизнесмены» одарили школьников

В нальчикской шестой школе прошёл конкурс на лучшее выступление, посвящённое Зимней Олимпиаде в Сочи.



Казбек КЛИШБИЕВ. Фото Камала Толгурова

«Мы хотим всем рекордам нашим звонике дать имена» - старшкласники презентовали различные олимпийские виды спорта...



СОЦИУМ

Факел пополнил спортивные трофеи

Ведущий специалист председатель профкома Министерства труда и социального развития КБР Алим Башиев в числе 46 человек принял участие в эстафете олимпийского огня.



Пятьдесят метров с факелом олимпийского огня оказались самыми счастливыми метрами в моей жизни.

Как сообщили в пресс-службе Министерства труда и социального развития КБР, он входит в состав делегации КБР на зимние XXII Олимпийские игры в Сочи.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

ЗИМНИЙ ЧЕМПИОНАТ

Одиннадцатый тур Открытого зимнего чемпионата г.о. Нальчик начался сенсационным поражением «Школы №31»...

Начало матча было ошеломляющим для «школьников»: на пятой минуте в их ворота был назначен пенальти.

После этого «Школа №31» атаковала непрерывно до конца матча. Но реализовать свои моменты «школьники» не смогли...

Открытый зимний чемпионат г.о. Нальчик 2013-2014 г. Высший дивизион. Положение команд на 2.02.2014г.

Table with 6 columns: Rank, Team Name, W, L, D, Goals For, Goals Against.

«Астрологи» могут примерять чемпионскую корону



матче со «Спортфаком КБГУ», точные удары Азамата Кожаява и Артура Кочесокова свели матч к результативной ничьей - 2:2.

«Эталон-Велес» переиграл «Курорт «Нальчик» - 4:2 (Александр Волков - два, Аслан Гужев и Заур Мирзоев по одному).

ПИСЬМО В «КБП»

Благодарим за здоровье детей

От лица многих родителей выражаем благодарность участковой педиатру Детской поликлиники №11 Нальчика Марине Аубекировне Тиловой.

Мы привлекли писать, когда что-то не нравится, когда нужно пожаловаться, но это тот случай, когда хочется рассказать, потому что мы, родители нашего участкового детского врача - Марину Аубекировну Тилову, Спасибо ей больше за наших здоровых детей!

ПРОИСШЕСТВИЯ

Переход по «зебре» перестал быть безопасным



Днём 31 января в Прохладном 37-летний водитель такси ВАЗ-21074, проехав на запрещающий сигнал светофора, сбил пешехода на «зебре».

При проверке документов оказалось, что водитель ещё и нарушил с несколькими штрафами.

В два часа ночи первого февраля 33-летний водитель фуры А03-37170 А на 414-м километре федеральной дороги «Кавказ» не справился с управлением и врезался в дерево.

В тот же день в 11 часов 55 минут 47-летний водитель ВАЗ-210603 на перекрестке улиц Мальбахова - Кирова, совершая поворот, сбил пешехода, переходившего дорогу по «зебре».

Вчера ночью 24-летний водитель «Форд Фокус» на третьем километре автодороги Чемге II - В. Чемге не справился с управлением. Автомобиль опрокинулся, водитель погиб на месте аварии, один из пассажиров госпитализирован.

По данным ГИБДД, молодой водитель не имел водительского удостоверения.

Госавтоинспекцией решено провести профилактические мероприятия возле пешеходных переходов.

Ирина ШКЕЖЕВА

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), П. Умарова (отв. секретарь), П. Бербекова, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышкеев, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретаря - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политики, права - 42-75-37; информации, публицистики и писем - 42-66-32, 40-28-07; культуры и историко-наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Туртуев - деловой редактор; О. Накова - редактор по выпуску; М. Максидова, И. Потурелова - корректоры. Тираж - 8130 экз. Заказ - №179. Индекс - 51530. Цена - 3 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 20.00.

АДВОКАТ. Профессиональная поддержка юридических лиц, ИП и физических лиц по всем правовым вопросам. Бесплатная консультация. Тел.: 8-909-490-22-26. E-mail: memorvrus@mail.ru

ВНИМАНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА И ВОДЫ! Учитывая многочисленные обращения граждан республики, ФБУ «Кабардино-Балкарский ЦСМ» разъясняет, что после истечения межповерочного интервала счётчиков газа и воды нет необходимости приобретать новый счётчик, можно провести очередную поверку имеющегося для дальнейшей его эксплуатации.